

Во время новогодних каникул - 4 января 2019 г. учащиеся 5а класса приняли участие в «Новогоднем квесте», который был организован Саянским районным центром детского творчества. Получив от Деда Мороза и Снегурочки маршрутные листы, ребята двигались по новогодним станциям, на которых выполняли различные интеллектуальные и творческие задания. Особенно увлекло участников команды изготовление елочных игрушек в форме елочки и рождественских ангелочеков. Домой расходились с положительными эмоциями, подарками и сувенирами, сделанными своими руками.



